
Brillenkoker en etui naaien
Instructies Nee. 1797

Moeilijkheidsgraad: Beginners

Werktijden: 45 Notulen

In deze tutorial laten we u zien hoe u een mooie brillenetui voor uw zonnebril of alledaagse bril kunt maken Imitatieleer .
We zullen ook een kleine tas naaien die geschikt is voor allerlei kleine voorwerpen. Het kan worden gebruikt als een
koppeling, ook als een etui voor een bril of als een stijlvolle tas voor mobiele telefoon en Co 
Omdat het naaien met en Imitatieleer ook de zijn Knippatroon gemakkelijk, deze instructies zijn ook ideaal voor beginners.

Zo worden de tassen gemaakt:

Brillenkoker
Download het sjabloon en breng de grote twee keer Knippatroon over naar Imitatieleerde kleinere een keer. Geschikt is
naast Imitatieleer echt leer of ook katoenen stoffen, die u echter nog moet versterken met fleece, zodat de brillenkoker
voldoende houvast heeft.

Let op de breekrand van de stof bij het knippen en een naadtoeslag van ca. 1 cm. De grotere hebben we Knippatroon
overgebracht naar zilver en Imitatieleer naar lichtblauw. Het bovenste gedeelte is één keer geknipt in lichtblauw leer. U kunt
de kleurencombinatie kiezen en afstemmen op uw smaak 

Leg de grote gesneden stukken links boven op elkaar en leg het bovenste plakband (in ons voorbeeld lichtblauw) op de
grotere gesneden stukken (in ons voorbeeld op de zilveren stof) en naai het plakband aan de boven- en onderkant met een
smalle rand. 

Vouw nu de koffer om en naai de zijkanten en de bodem aan elkaar. Nu is uw tas klaar en heeft een opening aan de
bovenkant voor uw bril. 

Tip: Bevestig het leer tijdens het naaiwerk met clips! Op die manier kan het niet uitglijden en krijg je een schoon
naairesultaat. 

Klein tasje voor bril, cosmetica of als koppeling en nog veel meer:
Print het juiste sjabloon uit en breng het over naar de Imitatieleer. Let op de stofbreuk en een naadtoeslag van 1 cm. U kunt
ook echt leer of met fleece versterkt leer gebruiken Katoenen stof. 

Knip je gesneden stuk uit. 

https://www.vbs-hobby.be/imitatieleer-mat-a208867/
https://www.vbs-hobby.be/naaiencyclopedie-t2205/
https://www.vbs-hobby.be/clover-cloth-clips-wonder-clips-a79735/
https://www.vbs-hobby.be/imitatieleer-mat-a208867/


Voor een mooiere uitstraling hebben we het rondom genaaid Imitatieleer met een smalle rand. Aangezien het Imitatieleer niet
rafelt, is deze stap puur optisch. We raden echter Katoenen stof, aan om deze stap te gebruiken, zodat uw tas later niet gaat
rafelen. 

Vouw nu de zijkanten naar het midden toe. Ofwel naait u ze met de hand op elkaar, ofwel legt u de randen links naar links
en naait u ze samen met de naaimachine 

In de volgende stap vouwt u het onderste deel over de zijkanten en naait u deze in het midden met de naaimachine of met
de hand een beetje aan elkaar. 

Aan het einde bevestigt u de knoppen met de knooptang 

Tip: Bevestig het leer met nietjes tijdens het naaien! Op die manier kan het niet uitglijden en krijg je een schoon
naairesultaat.

Beste naaister, aangezien stoffen seizoensgebonden goederen zijn en wij altijd trendy stoffen voor u in voorraad willen
hebben, kan het gebeuren dat de genaaide stof niet meer in ons assortiment zit.

In onze stoffenafdeling vindt u een grote selectie geweldige stoffen. Klik hier om alle stoffen te ontdekken.

Must Have

Artikel details:

Artikelnummer Artikel omschrijving Hoeveelheid

398527-02 Imitatieleer "Mat"Lichtblauw 1

398534-02 Imitatieleer "Metallic-Mat"Zilver 1

389778 Knooptang, incl. accessoires 1

Imitatieleer "Mat", Lichtblauw

8,29 €
(1 m2 = 18,42 €)
 Details

Aantal:

1

Toevoegen aan winkelwagen

https://www.vbs-hobby.be/clover-cloth-clips-wonder-clips-a79735/
https://www.vbs-hobby.be/stoffen-en-naaiaccessoires/stoffen-a-z/
https://www.vbs-hobby.be/stoffen-en-naaiaccessoires/stoffen-a-z/
https://www.vbs-hobby.be/imitatieleer-mat-a219686/?vcode=02
https://www.vbs-hobby.be/imitatieleer-mat-a219686/?vcode=02
https://www.vbs-hobby.be/imitatieleer-mat-a208867/


391122 Clover Cloth Clips "Wonder Clips" 1

Artikelnummer Artikel omschrijving Hoeveelheid
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